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A política econômica do governo Dutra 

 

1) Inicialmente, o governo baseou sua política econômica em três postulados. 

Quais foram eles? 

R. Não intervenção do Estado na economia; congelamento dos salários; total 

liberdade de ação para o capital estrangeiro. 

 

2) Como foi o resultado dessa política econômica? 

R. Desastroso. Reduziram-se, em pouco mais de um ano cerca de 600 milhões 

de dólares, devido principalmente à importação de produtos inúteis, sobretudo 

artigos de luxo. A dívida externa voltou a aumentar, enquanto a inflação 

crescia. 

 

3) Por que nesse período o Brasil voltou a recorrer aos empréstimos e 

investimentos externos? 

R. O país passou a ter dificuldades no balanço de pagamentos, não dispondo de 

dólares em quantidade suficiente para a importação de máquinas e 

equipamentos industriais. 

 

4) O governo resolveu modificar sua orientação, passando a intervir discretamente 

na economia. De que maneira? 

R. Esboçando um planejamento econômico e suspendendo o congelamento 

salarial. 

 

5) A mudança de orientação impediu que a política econômica brasileira se 

adaptasse aos interesses norte-americanos? 

R. Não, continuou se adaptando por meio da Comissão Técnica Mista Brasil – 

Estados Unidos, chamada de Missão Abbinck.  


